



L'Associazione Professionale Proteo Fare Sapere Abruzzo Molise e la FLC CGIL Abruzzo Molise organizzano un corso di formazione per Dirigenti scolastici, DSGA, Docenti e personale ATA

Mercoledì 27 ottobre 2021 - ore 15,30 – 17,30 in video conferenza

"LE REGOLE PER ANDARE IN PENSIONE"

Presentazione:

Sergio Sorella, Presidente Proteo Fare Sapere Abruzzo Molise Saluti:

Mirco D'Ignazio, Coordinatore INCA CGIL Abruzzo Molise

Relazioni:

Alberto Di Dario, "Come si va in pensione nel 2022; pensioni di vecchiaia, anticipate e quota 100; opzione-donna"
Leo Tanga, Pensioni e previdenza, i servizi del Patronato INCA CGIL

Dibattito

Chiusura dei lavori, **Pino La Fratta**, Coordinatore FLC CGIL Abruzzo Molise

Verrà rilasciato attestato di partecipazione

Per iscriversi compilare il <u>seguente modulo</u> entro il 26 ottobre 2021

Si riceveranno le credenziali di accesso - tramite Google Meet - mercoledì 27 ottobre dalle ore 14.30

L'Associazione Proteo Fare Sapere è soggetto qualificato per l'aggiornamento e la formazione del personale della scuola ed è inserito nell'elenco definitivo del MIUR ai sensi della Direttiva n. 170/2016. Il Seminario si configura come attività di formazione e aggiornamento per la partecipazione in orario di servizio (artt. 64 e 67 CCNL 2006/2009 Comparto Scuola e art. 21 CCNL 2002/2005 Area V della Dirigenza Scolastica).